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1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 85.1 14.9 81.8 18.2 80.0 20.0 76.2 23.8

2 学校の雰囲気がよい。 87.6 12.4 79.7 20.3 80.0 20.0 79.4 20.6

3 生徒がよく挨拶してくれる。 56.6 43.4 54.5 45.5 55.7 44.3 56.0 44.0

4 先生は子どもを理解している。 80.8 19.2 71.9 28.1 77.9 22.1 75.3 24.7

5
学校は、教育情報について、提供の努力をし
ている。 70.4 29.6 62.7 37.3 77.6 22.4 77.7 22.3

6
先生は子どもの評価を適切・公平に行ってい
る。 85.5 14.5 77.9 22.1 84.3 15.7 83.7 16.3

7
学校は、保護者の相談に適切に応じてくれ
る。 86.5 13.5 80.9 19.1 87.3 12.7 86.2 13.8

8 学校の生徒指導の方針に共感できる。 79.6 20.4 71.0 29.0 78.3 21.7 76.1 23.9

9
学校は、進路に関して、家庭へ適切な情報提
供を行っている。 82.6 17.4 73.2 26.8 78.1 21.9 73.1 26.9

10 子どもは、部活動に熱心に取り組んでいる。 60.8 39.2 58.5 41.5 42.5 57.5 39.1 60.9

11
学校は、自分の生き方を考える力を持った子
どもを育てようとしている。 70.3 29.7 62.5 37.5 67.7 32.3 63.4 36.6

12
子供は授業がわかりやすく楽しいと言ってい
る。 50.1 49.9 48.5 51.5 48.9 51.1 43.8 56.2

13
学校は子どもに命を大切にする心や社会の
ルールを守る態度を育てようとしている。 75.2 24.8 69.6 30.4 78.0 22.0 77.0 23.0

14
先生は、すべての教育活動において、生徒の
人権を尊重する姿勢で指導に当たっている。 77.4 22.6 72.0 28.0 75.8 24.2 76.3 23.7

15
地震や台風などの場合の対応について、子ど
もや保護者に行動マニュアルが知らされてい
る。

75.7 24.3 86.5 13.5 88.9 11.1 86.2 13.8

16
学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的
に行っている。 72.9 27.1 63.5 36.5 76.0 24.0 71.9 28.1

17 PTA活動に参加している。 17.0 83.0 15.3 84.7

18
この学校の授業参観や学校行事に参加した
ことがある。 51.4 48.6 56.1 43.9 53.8 46.2 55.3 44.7

19
学校は将来の進路や職業について適切な指
導をしている。 83.2 16.8   76.;9 23.1 83.1 16.9 75.6 24.4

20
学校の施設・設備は学習環境面で満足でき
る。 72.3 27.7 72.5 27.5 75.8 24.2 73.0 27.0

Ａ・・・よくあてはまる
Ｂ・・・ややあてはまる
Ｃ・・・あまりあてはまらない
Ｄ・・・まったくあてはまらない
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